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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! PAKT DLA KRAKOWSKICH OSIEDLI. RUSZAJĄ PRACE NA UL. 

PUSZKARSKIEJ 

Od 10 lutego do 30 kwietnia na ul. Puszkarskiej prowadzone będą prace 

związane z wymianą nawierzchni ciągu pieszo-rowerowego. Zadanie to będzie 

realizowane w ramach „Pakt dla krakowskich osiedli”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRUDNA TRASA, JEDEN CEL: OCHRONA MIESZKAŃCÓW. AECOM 

ZAPROJEKTUJE KANAŁ ULGI W KRAKOWIE 

Kanał ulgi na Sudole Dominikańskim („Rozrywka”) przechodzi z etapu 

koncepcji do realnego projektowania. Zarząd Infrastruktury Wodnej w 

Krakowie wraz z Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie wybrali 

wykonawcę dokumentacji projektowej – AECOM Polska sp. z o.o. – i 

przygotowują się do podpisania umowy. To ważny krok w kierunku zwiększenia 

ochrony mieszkańców Prądnika Czerwonego przed zalaniem w rejonie ul. 

Dobrego Pasterza, które w ostatnich latach pojawiało się po każdej większej 

ulewie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW WZMACNIA WSPARCIE DLA RODZIN. OTWARCIE DRUGIEGO 

CENTRUM DLA RODZIN 

Kraków rozwija system wsparcia dla rodzin i par przeżywających 

trudności. Dziś przy os. Krakowiaków 2 otwarto drugie w mieście Centrum dla 

Rodzin – miejsce, w którym mieszkańcy mogą otrzymać bezpłatną pomoc 

psychologiczną, terapeutyczną i wychowawczą. Nowe centrum to kolejny krok 

mailto:bi@um.krakow.pl
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w budowaniu zintegrowanego modelu profilaktyki przemocy domowej, opartego 

na wzmacnianiu relacji rodzinnych i partnerskich. Model ten z powodzeniem 

funkcjonuje w Krakowie i pokazuje, że wczesne, dobrze zaplanowane wsparcie 

pomaga rodzinom wychodzić z kryzysów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! DOWÓD OSOBISTY - SPRAWDŹ, CZY TWÓJ NIE STRACI WKRÓTCE 

WAŻNOŚCI  

W nadchodzących latach przewidywany jest dalszy znaczny wzrost liczby 

wniosków o wymianę dowodów osobistych. Zbliża się tzw. „górka dowodowa”, 

czyli okres, w którym wygasa ważność dużej liczby dokumentów, wydanych 

podczas masowych wymian w poprzednich latach.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONKURS NA NOWE USŁUGI PRZY SYNERISE ARENIE – STADIONIE 

MIEJSKIM IM. HENRYKA REYMANA: CENTRUM MODUŁOWE Z AUTOMATAMI 

WIELOFUNKCYJNYMI 

Nowe automaty usługowe mogą wkrótce pojawić się przy Synerise Arenie 

– Stadionie Miejskim im. Henryka Reymana w Krakowie. Ogłoszono konkurs na 

zagospodarowanie części terenów przy obiekcie – w planach są m.in. 

całodobowe punkty odbioru przesyłek, urzędomaty i kwiatomaty. To kolejny 

krok w procesie komercjalizacji i poszerzenia oferty usług dostępnych na 

stadionie i w jego okolicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SZTUKA, KTÓRA LECZY. TEATR EXIT ODDAJE GŁOS PACJENTOM 

SZPITALA PSYCHIATRYCZNEGO 

Są historie, które przez lata pozostają niewypowiedziane. „Głosy z 

Houston” to projekt, który wydobywa je na światło dzienne i oddaje w ręce 

artystów – po to, by zamienić osobiste doświadczenie kryzysu psychicznego w 

poruszające, wspólne przeżycie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WKRÓTCE NABÓR UZUPEŁNIAJĄCY KANDYDATÓW NA CZŁONKÓW 

KOMITETÓW REWITALIZACJI 

https://krakow.pl/aktualnosci/308856,29,komunikat,krakow_wzmacnia_wsparcie_dla_rodzin__otwarcie_drugiego_centrum_dla_rodzin.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/308835,26,komunikat,dowod_osobisty___sprawdz__czy_twoj_nie_straci_wkrotce_waznosci_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308754,29,komunikat,konkurs_na_nowe_uslugi_przy_synerise_arenie___stadionie_miejskim_im__henryka_reymana__centrum_modulowe_z_automatami_wielofunkcyjnymi.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308847,33,komunikat,sztuka__ktora_leczy__teatr_exit_oddaje_glos_pacjentom_szpitala_psychiatrycznego.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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Zbliża się nabór uzupełniający kandydatów na członków dwóch 

Komitetów Rewitalizacji: wspólnego dla podobszarów Kazimierz–Stradom i 

Grzegórzki–Wesoła oraz osobnego dla podobszaru „stara” Nowa Huta. 

Rozpocznie się on 23 lutego i potrwa do 16 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SOBOTA Z SYMBIOZĄ – RODZINNE SPOTKANIE Z NATURĄ 

Rodzinna sobota w Symbiozie to okazja do wspólnego odkrywania 

przyrody Lasu Wolskiego – poprzez zwiedzanie, spacer z edukatorem i zimowe 

warsztaty inspirowane naturą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 6. URODZINY SYMBIOZY – WSPÓLNE ŚWIĘTO NATURY I LUDZI 

28 lutego Symbioza zaprasza na swoje 6. urodziny. To dzień spotkań, 

leśnych doświadczeń i działań dla dzieci, dorosłych oraz wszystkich, którzy chcą 

celebrować bliskość natury. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZIELONO I INSPIRUJĄCO – WYMIANA ROŚLIN I KSIĄŻEK W KCEK 

We wtorek, 17 lutego w Krakowskim Centrum Edukacji Klimatycznej 

odbędzie się pierwsza w tym miesiącu wymiana roślin i książek. To okazja, by 

podzielić się tym, co już przeczytane lub wyhodowane, i zabrać do domu coś 

nowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ODPUST EMAUS 2026 – NABÓR WYSTAWCÓW 

9 lutego, ruszył nabór wystawców na Odpust Emaus 2026, który odbędzie 

się w Poniedziałek Wielkanocny, 6 kwietnia 2026 roku, na ulicach Kościuszki, 

Senatorskiej i Kasztelańskiej, między godz. 9.00 a 17.00. Organizator 

wydarzenia, Krakowskie Forum Kultury, zaprasza twórców, rzemieślników i 

producentów regionalnych do udziału w jednym z najstarszych i najbardziej 

wyjątkowych krakowskich odpustów. Poszukiwane są stoiska nawiązujące do 

lokalnego dziedzictwa, tradycji i rękodzieła – autentycznie, z charakterem i 

historią. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIEŃ BEZPIECZNEGO INTERNETU 

https://krakow.pl/aktualnosci/308727,29,komunikat,wkrotce_nabor_uzupelniajacy_kandydatow_na_czlonkow_komitetow_rewitalizacji.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308832,2431,komunikat,sobota_z_symbioza___rodzinne_spotkanie_z_natura.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/308844,2321,komunikat,6__urodziny_symbiozy___wspolne_swieto_natury_i_ludzi.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/308853,2314,komunikat,zielono_i_inspirujaco___wymiana_roslin_i_ksiazek_w_kcek_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308763,33,komunikat,odpust_emaus_2026___nabor_wystawcow.html
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O bezpieczeństwo dzieci w internecie powinniśmy dbać nie tylko od 

święta. Czasem jednak warto o tym głośno przypominać — właśnie dlatego 

powstał Dzień Bezpiecznego Internetu (DBI), międzynarodowa inicjatywa 

realizowana co roku 10 lutego w kilkudziesięciu krajach na całym świecie. Jej 

cel jest prosty: zwrócić uwagę na bezpieczeństwo dzieci i młodzieży w sieci oraz 

promować odpowiedzialne, świadome korzystanie z internetu — w szkołach, w 

domach i w lokalnych społecznościach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZEREŚNIOWA ZIMA W NOWEJ HUCIE 

22 lutego w Nowohuckim Centrum Kultury odbędzie się solidna 

karnawałowo-feryjna poprawka. Zatańczą Pory roku, przybędą Dinozaur i 

Bocian, a na rowerze przyjedzie Kurier. Gości będzie jednak zdecydowanie 

więcej, o czym uczestnicy koncertu przekonają się sami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZARODZIEJSKIE BRZMIENIE FLETÓW PAŃSTWA DŁUGOSZÓW 

Najbliższe koncerty symfoniczne Filharmonii Krakowskiej – w piątek, 13 

lutego o godz. 19.30 i w sobotę, 14 lutego o godz. 18.00 – będą okazją do 

obcowania zarówno z wybitnymi dziełami przeznaczonymi na flet poprzeczny, 

jak i wirtuozami tego instrumentu w osobach Agaty Kielar-Długosz i Łukasza 

Długosza, stanowiących duet zarówno w życiu zawodowym, jak i prywatnym. 

Artystom towarzyszyć będzie Orkiestra Filharmonii Krakowskiej poprowadzona 

przez I dyrygenta gościnnego instytucji – Łukasza Borowicza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                    Jan Machowski  

                                                    Zastępca Dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

https://krakow.pl/aktualnosci/308760,34,komunikat,dzien_bezpiecznego_internetu.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308751,2431,komunikat,czeresniowa_zima_w_nowej_hucie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308733,33,komunikat,czarodziejskie_brzmienie_fletow_panstwa_dlugoszow.html

